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建議時間：30 分鐘 

 

○1  6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 =  (1 分) 

 A. 6 個 9 連加 

 B. 6 × 8 

 C. 6 的 9 倍 

 D. 8 + 8 + 8 + 8 + 8 

○2  以下哪一項是不正確的 ? (1 分) 

 A. 5 個 3 連加 = 3 × 5 

 B. 7 × 8 = 8 × 7 

 C. 4 的 6 倍 = 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 

 D. 9 + 2 = 9 個 2 連加 

○3  寫出「被乘數是 7，積是 35，乘數是 5」的乘式。 (1 分) 

乘式：____  ____ = ____ 全對才給分 

○4  以乘式表示 4 個 9︰__________ (1 分) 

× 35 5 7 

9 × 4 
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○5  

 (1 分)

 

○6  2 × 7 = ____ (1 分) 

○7  10 × 9 = ____ (1 分) 

○8  4 × 6 = ____ (1 分) 

○9  10 × 1 = ____ (1 分) 

○10  0 × 9 = ____ (1 分) 

○11  7 × 3 = 3 × ____ 

 = ____ 全對才給分 (1 分) 

○12  以下哪一題算式的結果是 12 ? (1 分) 

 A. 2 × 7  B. 3 × 5 

 C. 4 × 3  D. 6 × 4 

○13  把下面四張算式卡的結果由大至小排列，然後把代表算式

卡的英文字母填在橫線上。 (1 分) 

 

答案︰____，____，____，____ 全對才給分 

 (最大) (最小) 

5 

6 × 

30 

A. 0 × 8 B. 6 × 6 

 

D. 5 × 9 

 

C. 7 × 5 

 

14 

90 

24 

10 

0 

7 

21 

D B C A 
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○14  志文有 4 對鞋子， 

共有鞋子 ____ 隻。 (1 分) 

○15  文傑今年 5 歲，爸爸的年齡是他的 6 倍，爸爸今年  

____ 歲。 (1 分) 

○16  每層方塊積木有 9 件。現有 8 層方塊積木，即共有  

____ 件方塊積木。 (1 分) 

○17  10 部纜車可載多少人 ? (1 分) 

答案︰____ 人 

○18   

美倩每星期共喝牛奶 ____ 杯。 (1 分) 

○19  媽媽在 6 個碟子上各放了 1 份茶點。每個碟子的茶點被

吃去後，所有碟子上還有茶點 ____ 份。 (1 分) 

我每天喝 1 杯牛奶。 

美倩 

7 

每部纜車 

可載 4 人 

40 

30 

72 

0 

8 
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○20  一包餅有 9 塊，零食店售出了 5 包餅，即共售出餅多少

塊 ? (列式計算) (3 分) 

 

○21  每組童軍有 10 人，6 組共有童軍多少人 ? (列式計算) (3 分) 

 

○22  芷玲買了 3 盒右面的朱古力。 

(a) 她需付多少元 ? 

答案：____ 元 (1 分) 

(b) 她共買了朱古力多少粒 ? (列式計算) (3 分) 

 

─ 全卷完 ─ 

10 × 6 

= 60 

6 組共有童軍 60 人。 

9 × 5 

= 45 

即共售出餅 45 塊。 

5 × 3 

= 15 

她共買了朱古力 15 粒。 

24 $8.00 
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